



Néhány sor....

Néhány sor azokért, akiket álmatlan éjszakák gyötörnek...
 Sor azokért, akiknek reggel nincs erejük felkelni sem...
 Azokért, akiknek nem megy le egy falat sem a torkukon...
 azokért, akik képtelenek lakásukból kilépni is...
 azokért, akiket fekete gyász kínoz...
 azokért, akik köré a magány épít vastag falakat...
 azokért, akiket a buta közvélemény megbélyegez...
 azokért, akiknek nincs ki azt mondja: ne tedd!...
 azokért, akik hitüket veszítették...
 azokért, akik már sírni sem tudnak...
 azokért,

azokért, akik a többiek szemében „furcsák, „mások”...
 azokért,

azokért, akik nem hallják a madárcsicsergést, nem érzik a virág illatát...
 azokért, akik azt kérdezik: - Miért...?
 azokért, akik úgy érzik nem érdemes...
 azokért, akiknek nincs erejük kimondani: - Segítség!

Azokért, akik nem érezhetik, hogy élni jó, élni szép.

Egy sor azokért, a gyerekekért, akiknek ilyen szülei vannak.

Pedig van segítség a bajban: a szűkebb-tágabb család, barátok, akár egy jó szomszéd, háziorvos, védőnő, gyógyszerész, pszichológus, pszichiáter, mentálhigiénikus, pedagógus, családsegítő, családterapeuta, lelkész, természetgyógyász, szociálpedagógus, szociális munkás, jogász, rendőr, stb. És azok, akik nem hunyják be a szemüket, nem fordítják el a fejüket a bajba jutott embertársaik láttán.

Szabó Vincéné mentálhigiénikus

70. születésnapja

alkalmából köszöntik



Kenéz Dezsőné
 (Faragó Ilona)

Lánya, fiai, vejei, menyei, unokái

FELHÍVÁS

Tájékoztatjuk az ingatlantulajdonosokat, hogy a növényvédelemről szóló 2000. évi XXXV. törvény végrehajtásáról kiadott 81/2003.(VII.9.) FVM rendelet 2. § (1) bekezdése alapján a földhasználó és a termelő köteles védekezni a parlagfű ellen, melyek irtását virágzásuk előtt kell végrehajtani.

A Hajdú-Bihar megyei Növény- és Talajvédelmi Szolgálat Növényvédelmi Felügyelője a földterületek parlagfű mentességét a parlagfű virágzás kezdetétől ellenőrzi. Parlagfű fertőzöttség esetén, amennyiben a tulajdonos, vagy termelő a kötelezettségének nem, vagy nem megfelelően tett eleget, úgy ellene az egyes szabálysértésekről szóló 218/1999. (XII.28.) Korm. rendelet 106. §-ában foglalt növényvédelmi szabálysértés elkövetése miatt szabálysértési eljárást kezdeményez, vagy 20.000 Ft-tól 2.000.000 Ft-ig terjedő mértékű növényvédelmi bírság kiszabását kezdeményezi.

MILYEN IGAZ!!!

Korunk paradoxonja, hogy magasabbak az épületeink, de kicsinyesebb a természetünk, szélesebbek az autópályáink, de szűkebb a látókörünk.

Többet költünk, mégis kevesebbünk van, többet vásárolunk, de azt kevésbé élvezzük. Nagyobbak a házaink és kisebb a családjaink, több a kényelmünk, de kevesebb az időnk.

Több képzettséggel, de kevesebb értelemmel, több tudással, de kevesebb belátással rendelkezünk, több a szakértőnk, mégis több a problémánk, több gyógyszerünk van, de kevesebb az egészségünk.

Túl sokat iszunk, túl sokat dohányozunk, túl meggondolatlanul költekezünk, túl keveset nevetünk, túl gyorsan vezetünk, túlzottan dühbe gurulunk, túl sokáig fennmaradunk, túl fáradtan kelünk, túl keveset olvasunk, túl sokat tévélünk.

Túl sokat beszélünk, túl ritkán szeretünk, és túl gyakran gyűlölünk. Tudjuk, mi a jólét, de azt nem, hogy mi a jó lét. Évekelt adunk az élthez, nem pedig életet az éveknél.

Eljutottunk a holdig és vissza, de nehezen megyünk át az új túloldalára azért, hogy az új szomszédal találkozzunk.

Megtisztítottuk a levegőt, de beszennyeztük a földet. Meghódítottuk az atomot, de az előítéletet azt nem. Többet irunk, de kevesebbet tanulunk. Több tervet szövünk, de kevesebbet teljesítünk. Megtanultunk rohanni, de várni nem.

Több komputert gyártunk, hogy több információt tároljunk, hogy több másolatot készítsünk, mint valaha, mégis egyre kevesebbet és kevesebbet kommunikálunk.

Ez a gyors étkezés és a lassú emésztés kora, a nagy emberek és a kis jellemek, a kiemelkedő hasznok és a sekélyes kapcsolatok időszaka. A kétkeresős jövedelmek, ám gyakoribb válások, a tetszetősebb lakások, de szétesett otthonok korszaka.

A villámutaszások, az eldobható pelenkák, az egyszer használatos erkölcsök, az egyéjszakás tartózkodások, a túlsúlyos testek kora ez, és a tablettáké, melyek mindenre jók: felvidítanak, lenyugtatnak, ölnek.

Olyan idő ez, amikor sok van a kirakatban, de kevés a raktárban. Olyan időszak, amelyben a technika eljuttathatja hozzád ezt az írást, te pedig választhatsz, hogy megosztod másokkal is, vagy egyszerűen csak kitörölöd.

MINDIG GONDOLJ ARRA:

Az élet nem azzal mérhető, milyen sokáig lélegzünk, hanem azokkal a pillanatokkal, amelyektől elakad a lélegzetünk.